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SMyS má nového predsedu



	
		Novou predsedníčkou SMyS je Mgr. Zuzana Gajdošíková a čestnou predsedníčkou je MUDr. Zdenka Štefániková.
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Darujte 2% z dane



	
		Aj v roku 2024 môžete našu činnosť podporiť darovaním 2% z dane.
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Vianočné pacientské stretnutie



	
		sa bude konať dňa 15.12.2023 (piatok) v Hoteli Aston v Bratislave
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Globsec Fórum



	
		21.novembra 2023, Praha
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ŠKOLA MYELÓMU PRE PACIENTOV 2023



	
		sa konala v dňoch 27. - 28.10.2023

	



	

              29.10. 2023
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                      Psychologická poradňa

                      Mnohopočetný myelóm je onkologické ochorenie, ktoré nie je veľmi známe, no keď vstúpi do života pacienta a jeho blízkych, stáva sa jeho neoddeliteľnou súčasťou. V súčasnosti medicína pacientom s mnohopočetným myelómom umožňuje celé mesiace, či roky prežívať aktívny život v dobrom zdraví, no zatiaľ neponúka úplnú úľavu od ochorenia, úplné vyliečenie. 

Pacienti a ich blízki často navonok pôsobia veľmi spokojne, no pocit, že ochorenie tu je a kedykoľvek sa môže prejaviť, vyvoláva tlak, ktorý môže spôsobiť stres, či inú psychickú nepohodu a ktorému je potrebné venovať náležitú pozornosť. 

Psychologická pomoc ponúka možnosti na uvoľnenie tohto vnútorného napätia, posilnenie vlastných kompetencií počas liečby i po nej, vyrovnanie sa s rôznymi aspektmi ochorenia i životných zmien, ktoré s ním súvisia, ale aj možnosti na zmiernenie bolesti, zmenšenie únavy, uvoľnenie tela aj duše. Ponúka pozorné počúvanie a záujem, pretože každý človek prežíva ochorenie seba či svojho blízkeho jedinečným spôsobom.

 

Ako to poviem môjmu dieťaťu.pdf

Asertivita_v_živote_pacienta (pre SMyS pripravila PhDr. Zuzana Ondrušová).pdf

Ako_byť_šťastný(pre SMyS pripravila PhDr. Zuzana Ondrušová).pdf

Psychologická podpora pacienta 2010.pdf

Psychické_prežívanie_onko_ochorenia (pre SMyS pripravila PhDr. Zuzana Ondrušová).pdf
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